# 倾 心 倾 情 寸 新 城



通讯员 姜磊 方欣

在最近推出的第九届杭州市城管 局(综合执法局)"最美城管人(集体)" 事迹展示中,袁林林红榜题名。

袁林林,中共党员,从事城市管理 和执法工作16年,现为淳安县综合行 政执法局青溪新城中队中队长,曾被评 为杭州市城管系统2019年度"最优党 员",被淳安县委县政府授予嘉奖5次、 记三等功1次。

青溪新城处于城市建设发展阶段, 经常有附近村民将自产自销的瓜果蔬 菜拿到人员密集场所售卖,影响市民通 行和城市形象。袁林林了解到情况后, 多次深入走访,了解村民需求,听取老 百姓的意见和建议,最终通过他的前期 走访和合理选址,在新城范围设置了七

处自产自销点,有效缓解了周边村民销售难的情 况,实现了市容提升和村民增收双赢。

针对新城范围广、工地多等特殊情况,袁林林 带领青溪新城中队,创新工作方式方法,将住建的 监控管理系统和淳安智慧城管应用、淳安非接触执 法平台相结合,充分借助智慧城管推动城市精细化 管理。同时,借势借力,与公安、市场监管、生态环 境、青溪新城管委会等部门加强沟通联动。特别是 在大综合一体化改革实施中,积极沟通联络综合-体化体制下的其他成员单位,妥善协调解决涉及多 部门的相关执法及投诉问题,并将"城管蓝+环卫 橙"双色联合,将强化"序化"与"洁化"相融合,互通 信息,提升工作效率。

在疫情期间,他带领青溪新城中队舍小家为大 家,支援保障防控一线,坚守阵地,连续奋战,哪里 有需要,哪里就有他的身影,以实际行动诠释了城 市管理工作者的责任与担当。

作为一名基层城市管理工作者,袁林林十几年 如一日默默奉献,以实际行动诠释了"零落成泥碾作 尘,只有香如故"的无私与热忱。

### 大市市场监管所 校园食堂把关口



通讯员 方光前 王文翰

元宵过后,大市市场监管所组织对辖区内学校、 幼儿园食堂及其食品原料配送单位开展专项检查, 重点对食品原料、仓储设备、消杀器具及厨房操作人 员健康等进行核查,确保在校师生用餐安全。经检 查,辖区内学校食堂设备运行正常,人员资质齐全, 未发现不符合食品安全规范的食品原料,整体情况 良好。对于在检查中发现的部分操作人员未穿戴厨 师帽的行为予以指出,并督促其当场整改到位。

### 徐黄洲水库水厂 即将开建

通讯员 叶德喜

近日,从相关部门获悉,地处王阜乡柳塘村域 内总投资近1个亿的徐黄洲水库水厂即将开建。

据了解,该工程总体包括蓄水水库和供水水厂 两部分。其中新建的徐黄洲水库作为柳塘水厂的水 源,大坝选址于王阜乡柳塘村何包山上游,最大坝高 30米,坝顶宽度4米,集雨面积5.44平方千米,总库 容为61万立方米,兴利库容51万立方米,为小(二) 型水库。新建的柳塘水厂主要供水对象为农村生产 生活,涉及服务范围有该乡柳塘、郑中、新畈、长川、 管家及威坪长岭等部分村民,供水人口0.66万人,供 水规模2000m³/d,供水保证率可达95%以上,无论 是村民山核桃采收、高温干旱及节假日用水高峰期 还是高海拔村民,均能满足其用水需求。

该工程前期准备已就绪,工期1年,计划明年 汛前峻工。

### 山村振兴的领头羊 胡木祥

# 代表 風彩

"阿宝啊!这些天麻烦你了,每天 又是送药又给我量体温。"在石林镇双 西村,"阳康"不久的村民王竹连语气 中充满了感激和感动。他口中的"阿 宝",正是县人大代表、石林镇双西村 党总支书记、村委会主任胡木祥。

自2020年担任村党总支书记以 来,胡木祥始终把村民百姓心事、难事 放在心上,扛着肩上。疫情防控期间 主动对接县妇保院,自驾送老人接种 疫苗;防疫措施调整后,又倾情独居老 人和留守儿童,每天上门测温送药。 村里干旱缺水,积极对接自来水公司,

倾力解决难题。"作为一名人大代表, 我时刻提醒自己要多奉献多承担,每 天坚持村里走一圈、田间地头转一 圈。多进百姓门、熟知百姓事、勤帮百 姓忙。"胡木祥这样说道。

今日十島湖

2021年非粮化整治过程中,有村 民心存疑虑,胡木祥挨家挨户上门沟 通,答疑释惑,最终成功完成了既定任 务。"看得见真心,换得了民心。从小 在村里长大,大家都叫我'阿宝',现在 大家都亲切喊我'阿宝哥',我切身感 受到乡亲的真情,明白只要走进群众 心坎中去,再难的工作都推得下去。"

前些年,村里一直存在穷吵散、脏 乱差的"老大难"问题,胡木祥担任村 书记之后,迅速推进新时代美丽乡村 建设。他抛下千岛湖的产业,全身心 在村里谋思路、抓落实,带领村"两委"

干部起早贪黑、干在一线。2021年, 双西村成功实现省级高标准垃圾分类 示范村、市级无废乡村、省级3A景区 村、党群服务中心示范村、市级美丽庭 院示范村"五连创"的优异成绩,开创 了村庄亮化、美化、净化的新面貌。 2022年,双西村又荣获浙江省乡村振 兴示范村、省级善治村、省级低碳村、 杭州市共同富裕示范村等多项荣誉, 还被评为淳安县五星级基层党组织。

先前村里和村民的主要收入是依 靠砍毛竹卖毛竹,近年来毛竹价格跌 落,双西村里失去了支柱产业,2019年 村集体经营性收入仅10万元。为壮大 集体经济,在胡木祥的带领下,双西村 将原来废弃的学校旧址打造成双西大 院饭店,将废旧的茶厂改建成农产品加 工厂,将废耕山地提升成户外拓展基 地,将村文化礼堂成功打造成既是服务

党员群众的场所也是旅游接待的重要 景点。其中,新建两栋物业楼,发展日 晒面和茶叶加工,成功引入布艺、花艺 等来料加工3项,带动村民在家门口就 业,直接为集体经济增收40.2万元,为 村民增收100余万元。创建共富消薄 增收基地70亩,种植小香薯、玉米、水 稻等农作物。2022年,实现村集体总 收入158万元,经营性收入66.8万元, 提前完成"8060"消薄目标。

"党的二十大提出民族要复兴,乡 村必振兴,我备受鼓舞,也让我对农村 未来的发展更加有信心、有决心。"胡 木祥表示,作为一名县人大代表,要以 党的二十大精神为指引,计划对双西 村物业楼进行招商纳贤,创建日晒面 产业集聚区,解决低收入农户家门口 就业创收,带动双西村闯出一条共同 富裕的康庄大道。



# 瑶山娃娃 "摸"吉祥

瑶山幼儿园为初次进园的娃娃们 设计了妙趣横生的开学仪式,户外摆放 了寓意平平安安、新年旺旺、大吉大利 聪聪明明、身体棒棒的食物,孩子们用 摸一摸、尝一尝的方式, 收获教师给予 的新春祝福。家长和孩子还一起剪窗 花、贴"福"字,让整个校园充满着喜庆 的氛围。

通讯员 程敏

#### 千岛湖镇三小

## 开学首课"说"卫健

记者 王巾豪 王朝峰

2月6日,千岛湖镇第三小 学的学生和家长们组团,"齐刷 刷"地来到县妇幼保健院,开启 了新学期"开学第一课"。

在医院大厅,学生和家长 们认真聆听了医生讲解卫生健 康安全知识,全面了解"阳了" 之后用药、"阳康"后进行恢复 性锻炼等内容。学生们在医生 的指导下,学习掌握了正确洗 手、刷牙、测量体温和保护视力 等知识,医生还一一为孩子们 检查牙齿和视力。

"学校属于人群相对密集的 场所,学生年龄小,身体抵抗力 也相对较弱,因此让他们了解并 掌握一些日常的卫生健康知识 尤为重要。"该校副校长翁旭华 表示,培养德智体美劳全面发展 的新时代阳光好少年的前提是 学生们拥有一个健康的体魄,后 疫情时代更应如此。为此,该校 结合当前实际,将新学期的"开 学第一课"主题设立为"卫生健 康教育",并希望通过把课堂放 到医院,学生和家长们共同参与 的方式,以此不断提升学生的卫 生健康意识,规范卫生健康习 惯,切实筑牢校园卫生健康安全

活动中,医院护士还手把 手地教学生和家长们一起学做 健康操,大家跳得有模有样,现 场有节奏的韵动和欢笑声相映 成趣。"后疫情时代,大家都越 来越重视自己的身体健康,而 重视健康应该从孩子抓起,这 样的'开学第一课'特别有意 义。"来陪孩子参加"开学第一 课"的家长徐丽红对记者说。

### 文昌镇交安课进幼儿园

2月7日,交警受邀走进文昌镇中心幼儿园,通过提问抢答、有趣游戏、指挥演示等互动方式,面对面、零 距离向幼儿普及交通安全常识,积极引导幼儿正确乘车、安全佩戴头盔、斑马线安全行走等,教导孩子们"小 手拉大手",将自己的交通知识传达给家长,共同在日常活动中养成良好的出行习惯。

通讯员 洪彩凤

### 干啤工会 举行游园会



通讯员 汪拥军

2月6日,千岛湖啤酒有限公司工会组织、千岛 湖啤酒职工诗词学会承办的一场别开生面的游园

活动内容分现场活动和诗词创作。现场活动 有猜灯谜、对对联、投壶和灯笼DIY四个环节。诗 词创作以"贺新春与企业文化"为主题,作品要求内 容积极健康向上。

该公司工会负责人用一首《元宵有感》为诗词 创作活动打气:有灯无月也娱人,灯谜比拼催阳 春。春到人间精神擞,车水马龙门庭闹。啤酒小镇 满街逛,烟花笙歌赛社神。红帆赛车游心境,赞美 盛世幸福年。



立此存照 不文明行为曝光台 带上铁夹去蛮干。 野生动物遭暗算; 偷捕偷猎成习惯, 违法违规频作案

县巡查办巡查人 员湖岸边按快门。程 就配诗。

肇事船只刚靠岸, 巡查人员即查办; 铁腕严管很果断, 雷厉风行除隐患。